

# 网友微博吐槽三亚购买水果被调包 三亚急回应 网友喜点赞

本报三亚12月15日电 (记者黄媛艳)

网友“歌手王芳”在微博上吐槽在鹿城购买的水果被调包，三亚市相关部门获悉后快速反应，及时与其取得联系，获得网友点赞。

12月14日19时37分，王芳在自己的微博“歌手王芳”上发布博文吐槽，微博中写道：“我的肺要气炸了！刚从三亚飞回来，成箱买回来的水果打开一看是这个，要知道我买的是芒果和释迦呀，居然全是木瓜！”

12月14深夜获悉王芳的遭遇后，

省委常委、三亚市委书记张琦高度重视，第一时间指示三亚市委宣传部、三亚市政府新闻办、三亚市工商局等部门及时与王芳取得联系，表达三亚维护消费者合法权益的决心，并要求相关部门密切配合，依法严惩违法违规经营行为。

“您好，我市对于您反映的三亚买成箱水果，打开后芒果、释迦变木瓜一事高度重视，我们将组织相关部门展开调查，情况查实后，我们将依法对违规商户严肃处理，同时按规定赔偿，为了利于核查，麻烦您将当时详细情况告知

我们，谢谢您提出的监督与批评。”今天上午8时34分，三亚市政府新闻办与王芳私信沟通。随后，三亚市工商局工作人员也迅速与王芳取得联系，邀请其配合调查查处违规商家。

今天14时04分，看到三亚市的相关留言后，王芳随即发布微博，点赞三亚铁腕治旅的态度。她在微博中写道：“今天上课没上微博，打开一看，感动得要死。我没有找任何相关部门，仅仅只在微博上调侃了一下，但是真的很让我意外，@三亚市政府新闻办 @新浪海

南 @梦游海之南 以及三亚市工商局的 @好Nizi 找到我，很认真的让我告诉他们情况。这才是我们要的政府和部门，我很感动，谢谢你们，好海南！”

今天18时51分，王芳再次发表微博赞赏三亚的处事态度，她写道：“海南应该是认真的。没有哪个地方傻到愿意自己成为一个很糟糕的旅游景点，赞一个”；18时59分，王芳感动之余，开始回忆与三亚的缘分，称“我几乎每年去一次三亚，这次感觉比较真切。话说，我的歌曲《天边边的小渔村》还是专门

为海南三亚创作的呢。”王芳与三亚相关部门的互动引发网友高度关注，网友“爱Kitty的妞儿”认为，“必须点赞，三亚的态度和决心让人感觉很温暖，美好的三亚，需要市民和游客一起构建，整治旅游市场，也应当抓不懈”……

由于王芳在购物时未向商家索取相关票据信息，且未保留任何交易证据，给案件的及时查处带来困难。目前，三亚市工商局已与王芳取得联系，仔细了解交易详情，并连夜开会商讨调查方案。

省地税局成功处理一起非居民特许权使用费案子

## 997万元非居民企业所得税入库

本报海口12月15日讯 (记者陈怡 通讯员邢斌)记者近日从海南省地税局获悉，经过省区两级地税局的共同努力，海南地税局成功处理一起非居民特许权使用费涉税案子，征收入库非居民企业所得税997万元，实现非居民税收管理新的突破和成效。

某公司自2012年10月起，先后与加拿大、美国、列支敦士登、德国等国的公司签订设备采购合同和咨询服务合同，在对外付汇时，对于咨询服务合同

款项，该公司认为该咨询服务款项属于非居民企业境外劳务所得，根据企业所得税法的有关规定，中国没有征税权，应不予征税。

由于该项涉税金额巨大，主管地税局积极主动与省地税局沟通，寻求政策上的支持。对此，省区两级地税局通力合作，经过与企业的两轮约谈和多次沟通，耗时3个多月，最终，税企双方达成共识，税款得以顺利入库，切实维护了我国的税收权益。

无证生产加工假牙

## 琼海两黑作坊被罚11万元

本报嘉积12月15日电 (记者蔡倩)近日，琼海市食品药品监督管理局查处了该市两个无证生产义齿(假牙)的私人加工点，并对其分别处以6万元、5万元的罚款。

据了解，11月19日，琼海市食药监局执法人员在巡查中得知，在琼海嘉积镇有一私人加工点，张某加工假牙对外销售，随后执法人员到现场暗访核实情况，发现该加工点未取得《医疗器械生产企业许可证》而违法从事加工定制义齿。

12月12日，琼海市食药监局按照最高限，对制造假牙的张某处以5万元罚款，覃某处以6万元罚款。

局嘉积派出所的协助下，执法人员取证后对制造假牙的设备查封扣押。

11月20日，省食药监局专项检查组和琼海市食药监局执法人员，在塔洋镇发现一家疑似无证加工义齿黑作坊。执法人员立即联系琼海市公安局塔洋派出所及市公安局治安大队联合行动，现场发现这家加工点老板覃某在未取得《医疗器械生产企业许可证》的情况下违法生产、加工定制义齿。

据介绍，去年该村种蒜面积300亩，种蒜高收益带动了今年全村种蒜。全村56户农民为种蒜成立了合作社，抱团发家致富。截至目前，该村种蒜面积已扩展到1000亩，年人均纯收入达6000元。

本报记者 苏晓杰 通讯员 陈家良 符智博 摄

12月10日，临高县东英镇扶提西村一户农民正在收获蒜苗。

据介绍，去年该村种蒜面积300亩，种蒜高收益带动了今年全村种蒜。全村56户农民为种蒜成立了合作社，抱团发家致富。截至目前，该村种蒜面积已扩展到1000亩，年人均纯收入达6000元。